
  

 )47(الوضعیة الإدماجیة:
اجة بسعر 42 اشترى تاجر  ّ          در   425DA . اجة الوحدة ّ             للدر      

اجات؟ - ّ      ماھو ثمن شراء كل الدر                       
 من ثمن الشراء. %8تمثل مصاریف النقل 

 ماھي مصاریف النقل؟ -
اجات؟ماھي كلفة الد -  ّ      ر 

اجات وحصل على فائدة قدرھا  ّ                           باع التاجر كل الدر                   2835DA. 
اجات؟ - ّ      ماھو ثمن بیع كل الدر                      
اجة الواحدة؟ - ّ             ماھو ثمن بیع الدر                   

 
 )48(الوضعیة الإدماجیة:

ان طولھ  ّ         في محطة بنزین خز                 8m  2,5وعرضھm 3وارتفاعھm  . 
 احسب حجمھ . -
 ماھي سعتھ باللترات؟ -

ا  ملئ ّ  حجم الخز   ن بنزینا .       
 

         ّ                                احسب كمی ة البنزین الموجودة فیھ باللترات.
ل ّ  بیع منھ في الیوم الأو                     11524,75L   18730,50وفي الیوم الثانيL  . 

ّ                      ماھو ثمن بیع البنزین إذا علمت أن  ثمن اللتر الواحد ھو  -                                22DA ؟ 
 

 )49(الوضعیة الإدماجیة:
  15h45minجھت إلى الملعب البلدي على الساعة بمناسبة استضافة فریق مدینتكم لكرة القدم لفریق زائر تو

 . 1h15minرفقة والدك ووصلت إلى الملعب بعد 
 ماھو وقت وصولكما إلى الملعب ؟ -
علما أنھا دامت شوطین في كل  17h00minماھو وقت انتھاء المقابلة إذا كانت قد انطلقت على الساعة  -

ّ     وتخللتھما استراحة مد تھا  45minشوط                     15min ؟ 
 . 280DAوثمن تذكرة الصغار 560DAكان ثمن تذكرة الكبار إذا
 احسب كلفة دخولكما إلى الملعب . -
 
 
 

 )50(الوضعیة الإدماجیة:
 .25Kgللقنطار الواحد ، یزن الصندوق  3500DAصندوقا من البرتقال ب:20 اشترى بائع خضر وفواكھ 

 ماھو وزن البرتقال ؟ -
 ماھو ثنت شراء البرتقال ؟ -

 من ثمن الشراء. %5النقل     ّ        تكل ف لھ ثمن
 ماھو ثمن الكلفة ؟ -
 . 38,5DAاحسب فائدة البائع إذا باع الكیلوغرام الواحد ب: -

 


